TEXHUKAB **YHUBEPCHTETE**

За питилетний срок существоинии унинерентето кафедреми и лаборяториями были получено мисжество сложных я дорогастоящих прибороп, инпаратов н другой техники для учебной и ивучно-исследона тельской работы. Их общее поличество состиплият 1230. За последние три года нафиділам и ваборито риям передано 1500 приборов. Тольки на кафедре анилитической и физической химии имеется оборудование на сумму 128 тыс. рублей, а п вычислительком центре — на сумму более полутора миллионов рублей. Это позволяет проводить учебные заинтик и исследования на соаременном уровне.

Однако, состояние техніки остапляст желить луч-

В августе 1977 годи я университете работила миинстерская комиссия во главе с членим Голонного Совето по стандартизации и метрологии Минкуза РСФСР профессором Ф. А. Шиймардановым. Ко-миссия прицла к выводу, что в университете нет ответственного лица и положения по метрологической службе, 98 процентов приборов не пригодны к применению, так как истекли сроки их просерки, Многие средства измерения электрических и раднотехнических величии ремонтируются собстленными ендами без разрешения местного органа Сосстан

Вскоре после этого, в конце сентября, ректор университета профессор И. А. Алексапдров издал приказ, один из главных тунктов которого касался назначения по факультетам до 1 октября 1977 года ответственных за состояние средств измерений п

Наконец, а декабре, групла пародного контроля под руководством нпчалышка НИСо ю. В. Волкояв выборочно обследовала кафедры (проверялось нспользование учебното и паучного оборудования). В результате было установлено, что ряд приборов не используется. На кафедре аналитической и физи. ческой химин не использовано 13 процентов от общей суммы оборудования, а в вычислительном центре — 2.6 процента (39 тысяч рублей). Кроме того. часть приборов не исправна, не соответствует профилю работы кафедр.

Но главное то, что все измерительные приборы — с истекшими сроками проверки, а заявии в лабораторию госпадзори между тем не подавались,

После приказа ректоро на факультетах выделены ответственные за состояние техники, но этого педостаточно. Для пормальной, продунтивной и систематнческой работы с использованлем приборов и аппаратов необходимо создать я университете объедипенную елужбу измерительных приборов, так как ремонтировать их самим нельзя. Нужно срочно также заключить договоры с соответствующими организаплиями жа ремонт и проверку техипки. Кроме того, падо четко ризграялинть использование техники для учебных и поз'чных целей, распределять ее в соответствші с профвлем работы кафедр, чтобы избежать яростон дорогостоящих аппаратов.
Л. П. РОЩЕВСКАЯ,

доцент, член группы пародного контроля,

WASTERNIA THE PROFESSION OF TH

ров посили напряженный, га, обняв друг друга и поа порой и драматический качиваясь от усталости, та

Прекрасную скую и техинческую под Алюсову, мастеру спорта, команда Ташкентского го- стались спортсменнам из готовку продемонстриро- призеру международных сударственного универси. ТашГУ: Т. Рахматовой университета, но, оми стали победителя рвзрвденком Радзевичем дународного класса А. то).
ми. Второе место заияла из Иркутска. Атаханов, Его мастерст. За оставшиеся два меснз Алма-Аты,

поединок между Р. Хаме- ковал серней ударов Юшнтовым (Ташкент) и А. Ан- на (Пермь) к тут же седросовым (Якутск). Когда кундант Ввскевича выбропрозвучал гонг и бой окон- сил полотеяце (?) — бой чился, боксеры продолжа- прекращен.

Финальные бои боксе- ли стоять о квадрате рин-

Перед «титуловани»:фнапче- мна не робели. Так Ю. вали боксеры Пермского соревнований, чемпнопу Закончив Якутии, победа досталась болыдинство боев досроч в упорной борьбе с перво Союза, мастер спорта меж- Э. Юнусовой (третье мес-

потерпели поражение

Самая силыкая конку- рин и 3. Речапоо. венция была и классической борьбе

спорта, кандидаты в мас- попался на котрирнем и та (второе место) и Ю. А телерь о наших ребя- четвертое место,

ный физически С. Цы занила последнее место

Tax

щинели скаатки А Сидо- ражении

Еманон начал схвагку итергично, может даже са-Вольшинство ком и и д моуверению. Пытансы пропредставляли мастера висти бросок протибом он тера спорта Принимая гдва иг был тупигронан, участие серебряный при- спас гонт Проведя схиатзер Чемпионата мира (ре- ил явис инэко своих ина- то). ди юношей К Фэткулии можиостей, Емиков ланал

В результати номанда Прекрасно подготовлен- Тюменского университета

бульский не смог лютиво- Обидно! Есть у нал бортопть виртуоаной техни- ци, исть и желающиг лаих протняников и истер та, ис нет команды, ист IN LANHDUNK THERIBURSE перешительно Вот что япилось выбля по Атаханов,

Меторі ва водготовна В. ШЕВЦОВ, асенстент ва-<u> 41 1000 7 21 Lug</u>





УНИВЕРСИАДА XIV

СПАСИБО ТЮМЕНСКОЙ ЛЫЖН

нам проходили 26 31 тета. слегка поципывал у бо- лем стал мастер спорти — из Крас лельщиков пос и щеки... СССР В. Даниленко, сту- верситета. По дян спортсменно-это цент Попосибирского уннпдеальная погода. Дыжи перситета. скользили легко и весело, польки потреприенные в эстафет, натыми Лапами и снеж- победительницей дружная в листанции на 5 километ что сле раз подчвердили

смены из депяти универ- этой команды!

Соревнования по лы- Красномрікого универги (Здесь победили мастерст- зом; на перном масте ода-

Второй день был лием

спосм всином покое, ели У девущей в эстафете бежать 10 километров., 11 пую победу Все условии нарежка истрахниали мох. на 4х5 километров стади снова победина чемпнонка жил этого и Тимени сить. ная пыль оседала на раз- команца из Алтайского ров, кандидат и мастера уданное инступление нагоряченных лицах лыкии- университета. Можно по- спорта СССР и. Зайцена инх лыжниц Все три для запидовать сплочениюсти. (Красноярск).

на протяжении трех дней на Пермского университе- стала почети. О. Санано- энте о канали съ виши спревнований по этому на. Но, пожалуй, симан на (Томский университет) сонымыми, так нак жесть пиду спорта, столь получ упорная борьба шла за — ин третью. ляриому у нас в Совет- третье место, В нее всту- У мужчин ском Сонзе, борьба была пили спортсменки Томско- состанляла 30 километ- женская команда

дидати в мастера спорта У мужчии была эстафе- гонарищ по команде В впереди нас ждут сореп-СССР Н. Запцевой из та на 1х10 километрон. Пианов, нгорое

из Краспоярского упи- Перми.

На старт вышли спорт- задору, воле к победе у Г. Суспина (Алгайский буквально вастигали своучинерситет) подцялась на их соперини по лыжие ситеров пация страны. И В горыми стали студенг- вторую ступеньку пьеде- по в общекоманалом за

Hoche thex thet codes this choptementer пований места и общеноман, лиом зачете Баспределились следующим образ

но и опытиость спортское заласъ коменда ликиияннаря в деревне Мичури- В этот же день прохо- нов Нопосибирского уни- или Томского униварсите но. Дин установились кик дили лыжные гонки и у верситета. Второе место чи, на гтором - лыжинпо заказу: ясные, солием- мужчин (они божали на 15 заняли лыявняки из Том- ки из Красноярска, на ине, с морождем, который километрои). Победите- ского уппаерситета, трегье третьем — лыжники из

Hopa Gu ii Hainemy yuu Свидетелями захнатыва верситету иметь киманду ющей борьбы стали бо- лыжников-мужчки, чтобы пельщики в третий день и дальнейшем можно бі,-Девушкам предстоило про- до рассчитривать на реали, ови были четвертими, тту в сореннованиях по Диствиция льикам отстанвала юлько

напряженной, интересной, го и Тюменского универ- рок, Мастер спорта СССР Спасной Тюменской ли-В первый день состяза- ситетов. Опередив на не. В Дамиленко (Повоси- жие, станией сущетанной ний (28 января, в воскре- сколько очков соперинц, бирск) лобедитель в лым- для многих участников сенье) девушки бежали на на третью ступеньку под- ных понках - на 15 кило- Упитеривады XIV, за пи-5 километров. Лыккая няянсь лыжкицы из Том- метров, не уступил перви, тереспуки, острую борьбу, гонка на эту дистанцию ска. Наши девушки оназа- го места и на этог раз .. разгеревшуюся между со стала счастливой для кан- лись ин четпертом мисте. Третве место занил его перинками! Надеемся, что В папилина, которые окажут-И умбасов (Краскоярсю). Ст спастливыми и жи на

> В. ЮДИН. председатиль спортилуба.

OFUMHACTUKE

2В-30 янввря в спор- унинерситета. тивном зале ТГУ проходи-- гимнастике.

Все три дия состязаний В личном первенстве вие конкуренции была все три первые места до-Не обощнось и без курь- вы, сила, выдержка выше та (в командиом зачсте) спортсмены по езов. С перпыми звуками вслуду похвал. Зрители с развернулась напряженгонга Васкевны (Новос и восхищением следнии за ная борьба между коман-Самым «кровавым» был бирск) без р зведки ата- его выступлениями. Учас- дами Урольского, Пермтне имтенко таких спорт скога, Новосибирского и сменов делает соревпова. Тюменского ушиверситешія увлекательнымп п кра- тов... сочными, Оставив далеко та по спарядам и в мно- из УрГУ. гоборье...

Безручко из Казахского стера спорта победительуниверситета (третье мес- инцей стала И. Воробь-

лись таким образом: как же ТГУ). мы уже упоминали, коминсостязаниях. Они по праву были не самые лучине усзаняла первое место. Мно ловня для выступлення ными ныступленкями при- прошлк на высоном органес и копилку комонды А. инзацпонном уровие, ин-

Второе место заняло лищно. киманда Казахского гисударственного уннверситета, третье Томского

В соревнованиях женли сорсвионания по увле щин сильнейшей несомкательнейшему виду спор- ненно была также комында из Таппента.

тета, в которой выступал (первое место). Е. Лейтенчлен сборной Советского бергер (второе место), н

В результате, на втопозади своих соперников, рую ступеньку пьедестала он занял все первые мес- почета подинлась команда

Спортзал ТГУ стал сча-Зато за второе и третье стлиоым и для наших гимместа велась острая, упор- насток. Девушки добились нан борьба. Победили в эмичительного успеха: заней В. Литвиков из Но- ипли третье место. Молодвоснбирсного университе- цы. девчата, не подвели!

Среди кондидатов в миева из Тюменского уни-В командиом зачете у верситетв, у перворозряд. пр., во Львов...... мужчин места распредели инд — Т. Первушина (то-

Несмотря на то, что в да ТашГУ была лучшей в Тюменсном уннверситете тересно, крисочно, аре-

> В, КАРПОВ, заместитель гл. суды, мастер спорта СССР.

У студентов~ КАНИКУЛЫ

объясияется простым, но жизии ТГУ от этого не менее любимизм словом студентон осех стран и зремен: «ка ин tулы...».

Сданы последине экзамены, получены зачетки, геперь можно и птдыхать. набираться сил к ноному семестру. А пока на глаза то и дело попаданотен объявленна (единственкое что разпообразит голье и

מליים לוודפדם ליים и профітом.

Студенты, желаю- служиванием

В уппоерситегамх ко- ступает ограничен ве виондорах, недавно шумных, жичество путевок... Поэтымногоголосых, тесных, не- му путевки — это свособ привычно тихо и пуснын- разная награда тем, кто но. Эта загадочная пере хорошо учитея и литивно мена в настроении ТГУ участвует в ноществонной

> В дип зимиих каникул наши студенты пойывалог но многих городах и иливописных уголнах Соцет CKOPO COMBA B MOCIDIE II во Львоне, в Ленинирацт и Прибалтике, по маршру. тим Ленинград Принч 1 тики и Тупульщина в Almere a Harre

Уже вернулась из пискучные стены коридоров подперыни посыни в ста в иникулы); «Студенты, лицу украинской ССР едущие в Минск, и Ки- Кисв группа (т) дентоп Опи донольны своим ми-— Кан же отдыхают ин нутегисствием чхот в туденты Тюменского уни это назнание не очеш по с таким подходит и данном му копросом мы обратились чае — проделани не одна тысяча инлометров), изке и касмаду приемьв сво шиматыен атим пидом спор- го очков своими прекрас- гнинастов, соревнования при отдожнуть во времи дечь был насыщей собы каникул по туристичениям зипын, полтому ребити не марирузам, долниці еде только успели за каротлать звлики уже и начале кий срок побывить и те учебікию года, исенью втрах в полнакимиться г Разумстен, удоплетно- этим фекрысиым гости-THITE WEX MIST HE IS COURTED BUTTON TO BE THE інши и университел по полюбить сго.

Скольно в мпре мальчишек увлекается хонкем" - ווואדס אדסרס וווי חסקכיוודשвал. Но. нанерное, мы не очибемся, если с уверен ностью скажем все!

Вольшинство на них оставит клюшку выгесте (детством, По даже, перейдя в разряд болельщивон. вряд ли они забудут шипльные годы, «ледовые бонь на хонкейных площаДках и крепную мужскую дружбу

друзья. Фото А. НЬЮФИЛД





ПОЭЗИЯ БУДНИЧНОГО ТРУДА

13 чег вергом домере мнению, долили понарить, подродьких поколении, экурнала «Урал» (за 1917 что немцы, проспав на це- В общем читатель, нозгод) опуолинована до-чи оон, продолжали бла накимивишеть с первыми несть молодого поменско женствовать и тогда, ког- страницами повести, наго инсатели Бориса Гали- да дом запили советские верно, не отложит исур : нимова «Дым над чужой солдаты).

ооращался к знаменитому ворит. «Глиньте, вон неч ственном произведении вреугольнину, вершинами ки во всю раздышались, Лука Алтунки из тех, кто которого являются чело- стало быть, жизнь тут сумеет в своим маленьаек, жылы, Труд: Это владыкой. Под каждон ком деле увидеть больпроизведение послеящено кровлей быетси людское шую мечтув, на ного мотруду деревенских печня- сердце. Истака — это за- жно держать равненис.

Повесть отражает важсамых обыденных, не ок- мы стелются», — начина- тощими его достойнства руженных ореолом римин- етсп авторским вазмышле-

инн Лука Алтунин, кото- слово сказал. «И дым между инми смысловой рын хозь и не подсчиты Отечества нам сладон и нагрузни. Пемудрено, что вал, снолько на земле ут- приятен». Тан что звон многле сцены и элизоды нердил печен, по «небось накое опо диво дизмое деревень десять они гре- этот дым...> — заканчи- во. ли, и мыли, и кормили», вает Лука очереднов мо-Кории его мастерства ухо- полог о своем труде. И все погрешности, по некоды далеко в прошлое. Пе- живет и его сердце пре- торые, самые харантерред читательским взором красная мечта: «Упдет на пые, нельзи не отметить. проходит плавнан динас- вечный поной нечкых дел лия печных мастеров — мастер, а тренетиня или тне транториста Изотова «чудодеев», возвысивших душа будст биться, тор- обметать сапоти котами. свою расоту до трорчест- жествовать в положением "Сцанает живой комок

в алтунинском роду чу- лющихся над чым-тиоудь ет сапот — глаза запры- алтушисний корень, найдодей, бедный, но гор кровом. дыя, прожим трудичю, яр-

лушным соратником» — Емельяне. ное, словно на персону во Вроде бы его земля и немщев на печи Сцена твою в час труда вся не знавала». проводов Луни на войну твою в час труда вся не знавала». страна смотрит».

«царя самозванца, мсти. дежные руки, ла богатеям за дедовы телей, иоторые по его нет вместе с Луной слава без особых приключений

'leма произведения не сладким сном Луни, где дишь, как воплощается пова. Кто из писателен не дед Емельян еще раз го- повседневность в художевсегда жизыь...

инем повесть. «О дыме хи как в отборе фактов, «Не печку мы с тобой под Главный героп — неч- даже долт не вытерлел, так и в распределении облана пытянем, а нес-

кую жизнь. Сам Лука щел волотых рун мастера — за желание автора щеголь- жкеому», спускаютен с о войну в «сирпи-армин», понимает Алтунии, стои путь юмором, вместо ко угора в зеленый простор в в обозе, видел на горьком перед дидовой печью. торого к сожалению, по- тот миг, когда «скасизь пепелице целый строй Вглядываясь в залантли- дучаешь серию плоских густые печные дымы в высившихся печей и знал, во сработанные швы, ин- острот. что ввсякие печи на зем- как не может отважиться ле стояли. Даже страш- разобрать печь: «Исччэ- щод Салехардом «огромные, Гитлер... в своих по- нет она, и вместе с ней ные и посматые, кан сочах людей жет. Толлами... на веки вечные улетучит- баки»? Золотые руки Алтуни- ся еще одна нругица па- Но есть несуразности к

мастерком рождают перед 11 Лука, осознавал ды касается в своей повесдечинком такое «чудо», свою связь с прошлым и ти темы Великой Отечестнри виде которого не мо- будущим, серьезно заду- венкой войны, но упомижет не деть душа. С вы- мывается о экизненном нает о ней мимоходом, сокой ответственностью назначения: «Выл печник как о рядовом событии. относится Лука к «весе- Емельян, был печник Ен- Эпизоды, связанные с тем лому своему занятию» — граф, был печиик Лука. временем, показаны докладке: «Печку поста- И все, труба дело! На Лу- вольно легкомысленно. инть — не пескю спеть, ке корень рода начисто и... дело это крайне мудре- подрубится. Рухнет фа- неправдоподобном полоное и до того волнитель- мильное алтуинское дре- нении Алтуниным двух

Автор воспевает дере- тизм в характере героя веселой: «Царило веселье, венскую лечь, поэтнчно автор выделяет сознатель- потому что жила каменьописывая все ее многочи- яо, чтобы подчеркнуть вера: Гитлер себе смерть сленные и незатейливые назначение человека деяния и хлопоты. Укры- оставить след на земле и Шутки сыпались, как певала она в давине времена передать эстафету в на- резрелые шишки с кед-

Писатель вводит в пообиды, растила богатырей; весть эпизод с найдены- ся и выводам автора, поссам Луна добыл в войну шем, которого Алтунин, ле экизода, ногда Лука, славу на печке — «поло- обогрев, определил в дет- доказывая свою любовь нил двух немцев. проспан- ский дом, но постепенно Параспеве, «бросился в пих ведерний бой». (Прав- понял, нак ему нужен ледяной лом прямо во да, Лука умалчивает о преемиик... Приведя сво- всем верхнем». «Это был своем подвиге, боясь, что его героя в детдом, ав порог, - подчеркивает пиэкакомые только посмеют- тор не рисует заключн- сатель «решительность» ся: Но вот автор почему- тельной сцены, но чита- молодого печника. — за то не опасается за чота- тель верит, что не исчез- которым шла уже ровная,

нал в сторову. Потому что Заканчивается повесть исегда с питересом сле-

Писатель подчернивает актуальное и в главном ный аспент современнос- сопричастность мастера и продуманное произведети — внесение элементы судьые страны, 4В эту по- ние страдает иногочистворчества в будинчным ру над всей Россиен, ма ленными второстепеннытруд, причем профессон терью нашей, печные ды- ми недостатками, сирка.

> Автор допускает огреприводят в замешательст-

Нет пузкды перечислять

Соминтельно пристраснм карпиче. в душистых шерстн, туда-сюда ни поцед Емельян, эпервын дымах, седым шелком сте- сапоту поводит, засверка- В финале повести свесь Baita (17).

И что это за комары

на в содружестве с «пос- мяти о славном мастере более крупного масштаба, вот из-под пера писателя В. Галязкыов не однаж-

Мы уже упомивали о Этот внутренний драма- выглядит преувеличенно схлопочет на первом шагу.

Не меньше удивляешь-

H SHIJUP JILO II HOURS том числе?

Рассказывая историю uprannsalinn . районного детдома, писатель занер шает ее характеристикой носпитания ков фотчаниная огородная сарвичан На-за нее все Кулисино по ничам дремало и сыкрекычилтода эж най «хва Лука осмелился отдать туда пайденыциа?

11 последнее Почему-Но, к сожалению, это то Лука, пачитанный, знакомин с козычтенними стихами, говорит на примитныюм изыке, употреб-, прет такие слова, как «Ляксындр», «мино», «струмент», «талап»... II он же потом произносит. 1110...

> ∢Шутковаты», «стыдобат, «потребная дорога», «гостевать» — подобные слова на местном наречии речь всех пересыпают персонажей. П автобскую в том числе.

> А ведь язык повести часто бывает нрасочным н метким, Жаль, что антор увлециется псевдостилизациси.

деныш с ишми, полные Но не вечно твориние резко бросается в гла- чувства нужности всему село ломятся новое утро».

> Закрывая последкюю страницу, невольно начинаешь пристальнее оглядываться в опружащий мир. И ждешь. что нотвыйдет убедительная во всех опциленнях кинга романтине повседневной MH3UI.

> > н. ШЕСТАКОВА.

BEYEP CTMXOB

26 янкари Фидориминия. Периналисиный ин-Таржестичные лица собраниихся В огинном тти молоденсь, студенты с жин, ченные разгиноры. Не repulted yullib Gyget in P PoskieCthenel, (A A

И вот ив сцене полишлась предстанительная делегадия Раздались бушие шлодименты и печен ка чэлсн.

Offer Higermeralli is upuborersonnom chance wash. тил, что стихи будут зирчиль на различиих завистх что еще более училиле нетеричине любителий на

Co enough upkers samammandman a chreat bidступили двенедцего мастеров слина — предечени тели Российской Фідериции и Белоруссии, Унсинстана и Молдивии, Литиии и Литиы, Туркмении

Изаль, что на выступление изводилось минимую премени Миого ли можно сивавть за 5 10 минут Кандый читви самые волнующие, самые пришкновенные стихи.

Каждого хителось слушить ещи и еще на к сожвлению не позналля рыслыминт. И том не менеси, Предстивителей Лешанради в Москвы Вичеслава Кузнецюва и Андрея Дементьера букнально и тупп ли бурными аплодисментами пыльная на бис-

Полтори часа, точно міноненце проложели на одшим дыханин He было ин Робиртв Риндественского ин Римый Караковой, по вичер шанакомил присутатнующих с не менее талантливыми предстижителими поэзну Тюменцы расходились ожизленные, с новыми яркими инсивтлениями, укаси в себе самые разпообразные поэтичение строин, меткие и образные как афоризмы

> Pas tolions mos b uncty -Выть скоро урожаю.

निर्माण हिल्ला तम् ।। ठारामध्यम् । Чем не верліть и ис любить

Редкий по присутствукникх, позналуй, не авло чет поблине познаномиться с аптарами нечеры переличтв в их стихотпорные томики в типиние читальных залин Такила сили истинной повзин-

> Нам хителы, инше слони так возде установить, чтобы слово было ново. чтобы наждое готово были землю обнонить.

(t) > marcon)-

н. валентинова

ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ ОДНО ИЗ СТИХОТВОРЕНИЯ УЧАСТНИКА ВЕЧЕРА A. **JEMEIITLEBA**.

ГЛАЗАМИ ЛЮБВИ

Нет, не кочу любви телкой, что, исепрощением страдам ile зинет таердости мужской и только в ревности крутая. Хочу, чтоб ты была дибра и до конца непримиримо, как стужа с пламенем костра... чтоб, как рассвет, неотвритнма, 'Ітобы могла прийти на номощь и и чье то сердце, **В № НЛЬЕ...** И об услуге не напоминть, когда забудут про нее. Хочу, чтоб ты была железом и гневным окриком была, когда бесчестье в судьи лезет и подлость бьет из-за угли. Хочу, чтоб ты объяла землю, вместив весь мир и глаза свои ... Я лишь такой тебя приемлю и не приму кной любви.

из поэтической ТЕТРАДИ...

А. НОВОПАЩИН.



Приговор вершинам

Убежав из суетного мира Городов, заводов и машпи. Мы сменяли теплую квартиру На страну заснеженных вершин. Здравствуй, мир искрящегося снега, По-отечесни суровой ласки гор. Сняевы заоблачного неба, Снежных рек и ледяных озер Нет покоя нам на этом свете От непокоренности вершин, Мы несем им приговор в ракете От людей, заводов и машин, 11. взойдя на пик стрелы скалистой, Мы прочтем: «Отныне и навек Твой хозяни — мудрый, разнолицый, Властный и всесильный человек».

Крик звезды, упавшей е неба, Пробежал по ряби моря, Утонул в его пучине, В голубом его просторе Он затих. Лишь воли у брега Притаился шелот робкий, А задумчивый и кроткий Ветер в скалах спать ложился.

Уже давно колючие ветра Заволокли все небо облаками И забросали лышными снегами Пустыкные н грустные луга. Природа засывает... А пурга Ее унылой лесней провожает И, словно жити струн, перебврает Покрытые морозом провода.